



# 泛舟、游泳、享受森林氧吧 休闲购车 让我们一路向南

## “Super Auto 龙泊圣地试驾体验营”7月26日举行

都市人每天穿梭在钢筋、混凝土构筑的城市中,让青青草色、鸟语花香成为了生活中的一种奢侈。7月26日,由郑州晚报举办的“Super Auto 试驾体验营”活动将在郑州城南龙泊圣地举行,如果您也怀揣一份亲近大自然的情怀,怀揣一份体验汽车急速运动的

激情,那么请搭乘我们的快车,让我们一路向南,享受属于你我的快乐之旅!

之所以说是快乐之旅,当然少不了快乐的元素。据了解,本次“Super Auto 龙泊圣地试驾体验营”将由本报联合郑州各实力经销商优选出目前市场上畅销的主流车型汇聚在风景优美

的龙泊圣地展出。活动现场,消费者不仅可以在恬静的自然景区静态观赏车展,还可以在风景如画的龙泊圣地驾驶动力十足的靓车畅游驰骋,让爱车穿行在龙泊圣地美丽的山水之间,让心情与速度一同澎湃。

为了参与本次活动的消费者能切实体验到

休闲购车的真谛,活动期间本报还将联合龙泊圣地向消费者提供免费游泳、免费午餐等项目,消费者可以携亲带友共同感受水的清凉、水的欢愉。除此之外,龙泊圣地还将开放森林“氧吧”,您可以在酷暑时节感受清新与凉爽。

晚报记者 陈娟  
报名电话:0371-67655767

### 一周车情

## A级车价集体微调

本周的车市有些平淡,多数车型的价格都维持不动,只是在紧凑型A级车市场,也许是由于朗逸这个重磅炸弹的上市,让这个领域的各位出现了一些小小的骚动。仿佛约好了一样,各个A级车的车型都在这一周做出了一些相应的动作,虽然幅度都不大,但这也许是一种预示,不少人在这种状况下也许都会猜

想——在未来的一段时间内,A级车市场是否还会有更大的动作?据业内人士分析,这种情况出现的几率较小。现在的销售淡季让本就利润不高的A级车市场不少车型已经达到价格底限,如有购车意向的消费者,现在购车不失为一个好时机。

晚报记者 陈栋

### 本周热门车型降价趋势

指导价	优惠价	趋势
思域 1.8L Exi MT	14.78 万元	12.78 万元 ↓ 2 万元
思域 1.8L VTi MT	16.78 万元	14.78 万元 ↓ 2 万元
卡罗拉 1.6GL 手动	13.28 万元	12.38 万元 ↓ 9000 元
卡罗拉 1.8GL-i 手动	14.48 万元	13.48 万元 ↓ 10000 元
新宝来 1.6MT 时尚型 TL	12.38 万元	10.88 万元 ↓ 1.5 万元
新赛拉图 1.6GLMT 基本型	9.38 万元	8.18 万元 ↓ 1.2 万元
三菱蓝瑟 1.6SEi 手动舒适	9.48 万元	8.78 万元 ↓ 7000 元
F3 白金版 1.5 驾驭型	6.08 万元	5.98 万元 ↓ 1000 元



## A级新军——试驾上海大众 LAVIDA 朗逸

外观硬朗 内饰风格很中国

虽然说与宝来出自同一平台,可从体形上来看,朗逸就要大出不少,内部空间就更别说了。朗逸的造型充分体现了刚劲有力、动感十足的整体风格,车头设计给人一种很强的视觉冲击效果。

一坐进朗逸车内,首先映入眼帘的就是带有强烈中国味道的桃木装饰条,虽然这个东西饱受争议,毁誉参半,但放在朗逸的中控台上,反而带有一种家庭的温馨感,并没有媚俗之感。朗逸内饰的整体风格依旧延续了德式的简洁设计,中控台的面板使用了细致的银色仿金属装饰片,顶配车型配有导航系统,导航系统的触摸式液晶屏幕收纳在中控台最上端的折叠储物空间内,标配的CD音响系统是一款几乎对应了全部音频接入功能的强大平台,除了播放CD这款支持MP3的音响还拥有USB、

AUX接口,并提供SD卡的扩展槽,使用方便。

动力充沛、操控让人上瘾

此次试驾的是朗逸1.6L手动版,动力之充沛出乎意料。这款车来自POLO车上的1.6L直列四缸EA111发动机经过重新调教和5速手动变速箱匹配之后,更加适应中国的路况。据资料显示,手动模式下1.6L发动机0-100km/h加速为11.8秒。

在行驶中感觉悬挂的调教偏软,但在高速弯路或急转弯时,车身整体表现较为稳定,侧倾现象也不严重。尤其是在通过颠簸路面和起伏较大的路面时,表现出的稳定性和舒适性令人满意。而且方向盘的指向依旧非常准确,尽管为了适应消费者方向盘变得很轻,但大众车应有的精准指向没有受到影响。

车辆提供:上海大众郑州新兴汽车销售有限公司

### 市场动态

#### 江淮瑞风 2008 绿动构想

近日,江淮推出国内首款搭载涡轮增压发动机的MPV——瑞风祥和2.0T,绿色旋风席卷全国。

据悉,瑞风祥和2.0T的发动机,是国内首款搭载在MPV上的涡轮增压发动机,大幅度提升发动机的动力,节油性能也更加出色,达到了国内领先的水平。而瑞风彩色之旅搭载的2.4CBR发动机,以及瑞风穿梭新启用的

2.8T柴油发动机,均实现了节能减排高效能。

据江淮工程师介绍,2.0L发动机在采用增压技术后,发动机最大功率可达130千瓦,升功率达到了65Kw/L,性能与V6自然吸气发动机的水平相当。同时2.8T柴油发动机采用了国际先进成熟的柴油动力技术,比同排量汽油MPV节油30%以上,排放量也比汽油MPV低30%左右。

郭思贝

#### 一汽丰田推出新型购车贷款

近日,一汽丰田汽车销售有限公司对外宣布,本年度6月至12月期间,特推出一项新型汽车残值设定型贷款产品。消费者仅需首付20%,最高尾款60%,自由选择季供或月供的方式,选购COROLLA卡罗拉、COROLLAEX花冠、VIOS威驰任意一款高品质座驾,同时在购车一年后可按意愿付清尾款或将汽车按照保值的二手车价格出售给相应的经销商。

据裕华丰田负责人介绍,6月份在一汽丰

田二手车置换认定店置换COROLLA卡罗拉、COROLLAEX花冠、VIOS威驰任意一款车型的车主将获得量身定制的惊喜礼品,并参加网络抽奖(www.ft-uicar.com.cn)。7月份,该优惠活动将扩展到一汽丰田全系车型。此外,6月1日至7月31日,一汽丰田全国经销商将对在此期间购买COROLLA卡罗拉、COROLLAEX花冠、VIOS威驰三款车型的车主,爱车可加赠空气净化器及底盘装甲。

郭思贝

#### 河南裕华上捷启动夏季关爱

7月1日至7月15日期间河南裕华上捷推出主题为“清爽同行护航梦想”的夏季关爱活动。在此次的夏季关爱活动中,上海大众斯柯达精心准备了前后遮阳挡;考虑到夏季人们容易感觉疲倦,斯柯达特地在展厅中为车主提供清凉饮料、超爽清凉糖及不含化学

成分的香精油;为用户了解夏季用车的注意事项,防患未然,斯柯达精心准备了《清爽手册》,解除车主的后顾之忧。不仅如此,为响应人们的奥运梦想,河南裕华上捷将短信提醒用户本地的火炬传递信息,并为预约客户提供特别的延时服务。

屈彦飞

#### 北斗星彰显节能优势

6月20日,油价再次调整,有专家表示,油价的大幅攀升再次向市场传达了一个明确的信息,汽车使用成本将对消费者购车产生重大影响,节能、精品小车将会更加获得青睐。

据昌河大亚介绍,以售价4万多、屡创销售佳绩的北斗星为例,尽管上市近8年,但凭借高性能销量日益攀升,2008年1月甚至创

下单月销售6143辆的历史最好成绩。据了解,北斗星采用的K14B发动机是“小车大师”铃木公司面向21世纪而研发的全球战略小型发动机,标准油耗仅为4.0L/100km,国家发改委2006年公布的汽车油耗数据显示,北斗星1.4L车型的实际油耗在0.9L以上车型中是最低的,是名副其实的“中国节油王”。

刘瑞红



**北斗星08款 闪耀上市**




**K14B DOHC 16V**

大功率 低油耗 高品质

百公里油耗: **4.0L**

(50km/h)等速

不断优化 四面玲珑






经销商: 郑州大亚昌河铃木4S店 销售热线: 0371-67533188

地址: 郑州市西环路与化工路交叉口向北2000米路东

江西昌河铃木汽车有限责任公司

24小时客服热线: 4008878996 4008879988 www.chbdx.cn